

南安市慈善总会“昌财永久基金”发放助学金122.5万元

本报讯(记者 庄晓丽)用爱心托起希望,以善举成就梦想。24日,南安市慈善总会举行2021年金秋圆梦助学行动——“昌财永久基金”助学金发放仪式。现场共为350名大学本科困难新生发放助学金,每人3500元,共计122.5万元。

南安市领导林荣忠、蔡清安、曾惠阳、邱雪亮,南安市慈善总会会长、厦门源昌集团董事长侯昌财,市慈善总会常务副会长黄永俊参加仪式。

仪式上,市委书记林荣忠指出,近几年来,市委市政府围绕建设全省教育强市的目标,先后实施教育质量

提升和高质量发展超越两个三年行动,南安教育交出了一份出彩喜人的成绩单。回首南安教育的发展历程,海内外南安乡贤发挥了不可替代的重要作用,侯昌财先生就是其中的杰出代表。

林荣忠表示,今后五年,南安进入一个具有新的里程碑意义的黄金机遇期,正奋力谱写全面建设社会主义现代化国家南安篇章,实现这个伟大目标,归根到底要靠教育、靠人才。希望市慈善总会进一步建立健全长效机制,打造更多的暖心品牌,让慈善之光温暖武荣大地;希望社会各界以侯昌

财先生为标杆,让崇文重教、扶贫济困的城市基因代代传承,以涓涓爱心共筑幸福之城;希望同学们只争朝夕、不负韶华,以所学的专业知识奉献社会、回报故土、反哺家乡,书写无愧于时代、无愧于人生的精彩华章。

侯昌财表示,慈善要让大家都参与,社会才会更和谐,众人拾柴才能将慈善事业发扬光大。希望受资助的同学们努力汲取科学知识、掌握技术技能、出色完成学业,成长为报效祖国、建设家乡的栋梁之材。也希望同学们树立崇德向善、兴业润世的社会责任感,在将来学成之际、有能力之时,践

行自己对社会的责任,把爱心接力棒传承下去、发扬光大。

据了解,“金秋圆梦助学行动”是南安市慈善总会六大慈善救助品牌之一,这项活动开展14年来,已成为南安市持续时间最长、受益面最广、最具影响力的公益助学品牌,历年累计投入善款7226.5万元,资助16616名品学兼优但家庭困难的学子圆了大学梦。其中,从2009年开始,源昌集团连续13年资助市慈善总会“金秋圆梦助学行动”,共捐赠了1890万元,资助南安5908名困难学子圆了大学梦。

兴业银行 睿盈优选平衡6号
产品代码:9K220006 投资周期:1年 起购金额:1元
比较基准:2.0%-8.0% 产品类型:混合类开放式净值型
申购期:2021.08.11-2021.08.23 2021.08.25-2021.08.30
2021.09.01-2021.09.06 2021.09.08-2021.09.13
赎回规则:需主动预约赎回 代销风险等级:R3
理财非存款,产品有风险,投资需谨慎
详情请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

南安市人大常委会召开第58次主任会议

本报讯(记者 洪丽燕)昨日,南安市人大常委会第58次主任会议召开,市人大常委会领导洪顺昌、黄景阳、王瑞峰、丁瑞金、苏毅伟、傅漳龙、黄梓奇出席会议,副市长长易辉泉列席会议。

会议初审有关人事事项。会议研究关于成立南安市县、乡两级选举委员会有关事宜;研究通过《南安市人大常委会关于评选第十七届人大代表优秀建议、履职优秀代表及办理工作优秀单位的建议方案》和《关于法官检察官履职评议的工作方案》。

会议听取了市政府关于代表建议办理工作的情况报告。

据了解,市十七届人大五次会议期间,市政府共承接代表建议306件(分解为413件),并由政府系统单位、企事业单位和省泉州驻南安市直属单位等69个单位具体承办。为推进代表建议的办理,7月下旬,市人大常委会集中开展“双联”活动,逐件听取了领衔代表及其所在代表小组的意见。从办理情况看,代表建议中所涉及的问题已经解决或基本解决(A类)137件,正在解决(B类)137件,列入计划逐步解决(C类)106件,因客观条件限制暂时不能解决(D类)33件,其中A类和B类占总答复件的66%。306件代表建议中,代表及其所在代表小组表示满意261件,占85%;表示基本满意30件,占15%;表示不满意15件,占5%。与去年同期相比,代表建议总件数增加9件,A、B两类增加114件,满意件增加16件。

市人大常委会主任洪顺昌强调,市政府和有关部门要对于正在解决或列入计划逐步解决的,有针对性地制定办理落实方案,突出重点,切实解决一些实际问题;各委办要对建议意见办理进行必要的跟踪,及时总结以往办理代表建议的经验,不断提高代表建议办理工作成效;因客观条件暂时不能解决的,承办单位要如实向代表说明情况并抄报市人大。

当天,会议还听取市人大常委会视察调研组关于南安市为民办实事项目办理情况的调研报告;听取和初审市政府关于《提请审议批准增加2021年政府债务限额相应调整本级预算的议案》的报告;初审《市人大常委会关于扫黑除恶专项斗争开展情况的审议意见》研究处理情况的报告;初审关于2021年上半年国民经济和社会发展计划及财政预算执行情况工作报告。

南安市政府召开第97次常务会

本报讯(记者 苏明明)24日,南安市市长张桂森主持召开市政府第97次常务会。

会议研究通过《推荐评选南安市2020—2021年第三产业龙头企业名单》,福建宏图华昌物流港有限公司、南安泰宏置业有限公司、福建乙禾石

化有限公司等35家企业获评南安市2020—2021年第三产业龙头企业。

张桂森指出,加快发展第三产业是现代城市所系,民生改善所急,增长潜力所在。此次评选,旨在培育一批具有高度竞争力、区域影响力、产业带动力的龙头企业,提升在新发展格局

中的示范引领和辐射带动作用,集聚化推进南安市第三产业高质量发展。

张桂森强调,要高度重视第三产业的培育引导,重点聚焦带动性强、集聚效应明显的关键领域,通过政策宣贯、跟踪服务和要素保障等方式,力争打造一批规模大、实力强、产业链完备

的三产龙头企业;要建立领导挂钩、协调联动推进等机制,精准穿透分析第三产业中不同行业的短板问题,及时协调解决企业经营发展遇到的困难,靶向施策,精准有效促进第三产业向更高层次、更广领域发展。

会议还研究了其他事项。

党史学习教育在南安 我为群众办实事

总投资451.54万元 受益群众4500多人

南安淘溪小流域水土流失综合治理项目收官

■本报记者 庄树鸿 黄奕群
通讯员 黄章晟 文/图

南安淘溪小流域水土流失综合治理项目已经完工,并通过验收,正式收官。这是记者昨日从南安市水土保持办获悉的。

昨日,记者来到淘溪小流域金淘镇南丰村段,横跨水面的石拱桥、多样齐全的健身器材、干净整洁的步道……只见一幅“河畅、水清、岸绿”的好风光。

“淘溪小流域水土流失综合治理项目是2020年度省级水土流失治理重点县项目之一。”南安市水土保持办工作人员陈素兰介绍,项目按照“立足水土保持点、全市带动示范、主抓村域提升”要求,以村为单元进行水土保持规划治理,在水土等再生自然资源得到保护、改良与合理开发利用的基础上,对上游疏林地采取封禁及追肥等措施,增加林地郁密度,提高森林涵养水源和保持水土能力,改善区内生态环境;下游河道采取清淤清障,河岸护砌,河岸绿化美化等措施。

(下转3版)



淘溪小流域整治后,将有4500多名群众受益。

让广播既能“听”又能“看”

南安市融媒体中心“电台可视化”项目正式投用

本报讯(记者 洪丽燕)“今天开始,我们为大家推出一档特别节目……”昨日,南安市融媒体中心“电台可视化”项目正式投用。FM88.1南安市广播电视台直播间开展首场广播可视化直播——市人社局主办的“无比爱才·南望您来”南安市2021年高校毕业生就业创业指导专场活动,视听同步让这场广播不仅好听,而且好看,参与性更强、互动性也更广。

当天上午10时34分,随着FM88.1南安市广播电视台主持人的声音响起,直播间的画面清晰地显示

在听众的手机、电视等屏幕中。直播间中,嘉宾头戴耳机,为听众解读安居保障、创业资助评审等多项政策,并进行就业创业指导;在下午的名企引才推介及现场政策问答专场,来自芯谷南安分园区、三安半导体科技有限公司的嘉宾为大家提供了多个就业岗位,吸引了不少听众的关注和咨询。

记者获悉,融媒体可视化广播系统建设项目是南安市为民办实事项目之一。“电台可视化”后,听众朋友们除了能在收音机听到节目外,还能通过“南安融媒”公众号、“今日南安”App、今日南安电视门户进行视听收看。

FM88.1南安市广播电视台主持人傅永强告诉记者,原来的电台只闻其声不见其人,让人感到枯燥乏味;如今的自媒体时代,可通过声画同步视频,大家在收听的时候也能收看现场实况,内容更加多元化。

如今,依托融媒体可视化广播系统,南安广播电视台已具备了广播电台数字录音、编辑、自动播出、监测分析、融媒体平台数据互联互通等功能。

“虽然我们有了声音,有画面,但与电视有些不同,我们更注重移动端的‘快速精准’,比如发生一些重大事

件,我们可以第一时间让记者在现场,把画面实时回传,让听众、观众得到的信息全方位呈现。”傅永强介绍。

据悉,该系统利用专业的音视频采集设备与技术解决方案,让传统广播打破限制,实现可听可见,双向互动全面升级。

傅永强表示,电台可视化后,对于主持人来说,也是一种挑战。“在可视化平台下,增加了许多传播渠道,我们可以做的事情更加丰富了。比如现在大家都比较感兴趣的电商、直播带货等,未来,我们主持人也会尝试做这一方面的内容。”傅永强说。

